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I/IspaquaTI/I BPEOHOCT OETEPMUHAHTE

1 1 1 . 1
—ay ag as (07
2 2 2 2
—aj as as an
n—1 n—1 n—1 n—1
ay asg as an,

Heka je L: M3(R) — M3(R) nedpunucano ca

L(X)=CX, rpge je C—[i _g}

a) Iokaszaru ma je L nuneapuu omepaTop BeKTOpckor npocropa Ma(R).

6) Hahwu marpumy A nuaeapuor omeparopa L y OmHOCY HAa KAHOHCKY 0a3sy e
npocropa M3(R), ka0 1 KaApPAKTEPUCTUYHU ¥ MUHMMAJHU IIOJWHOM OIEepa-
Topa L.

B) OmpenuTu CONCTBEHE BPEIHOCTHU U CONCTBEHE BeKTOpe omeparopa L. Hahwu

Gap jemny 6a3y f mpoctopa Ms(R) y kojoj L uma mujaronanny marpumy D.
Ilato je mpeciukasame o : R4 X] x R*[X] — R ma crenehn maunm:
poq=p(=2)q(=2) + p(=1)q(—1) + p(1)q(1) + p(2)q(2).

a) IlokaszaTu ma je o CKaJapHU POM3BOJ HA BEKTOPCKOM mpoctopy RA[X].

6) Aro je U = {p € RYX] | p'(1) = p'(-1),p""(0) = 0}, norazatu ma je U Bek-
TOpcku moTnpocTop mpoctopa R*[X] u oapeautu 6ap jemny opToHOpPMUpAHY
0a3y mpoctopa U.

B) OmpemuTn OpTOTOHANHY TIPOjeKmmjy BekTopa v = 1+ X +2X? ma mormpocTop
U, a 3aTuM 1 pacTojame BeKTOpa v ox mormpocropa U u UL.

Heka je V Berropcku mpoctop Han momeM R u meka cy L,G : V — V guneapuu
omepaTopu BeKTOpcKor mpoctopa V. Axo je L2 =L, G> =G u LG = GL = G,
morasarnu na je Ker(L — G) = KerL & ImG u Im(L —G) = ImLN KerG.

Cge oarosope meTajbHO 00PA3I0KUTH
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Heka je L: M3(R) — M5(R) nedpunucano ca

. 3 4
L(X)=CX, rpge je 0[4 _3}

a) Iokaszaru ma je L nuaeapuu omepaTop BeKTOpckor npocropa Ma(R).

6) Hahwu marpumy A nuaeapuor omeparopa L y OmHOCY Ha KAHOHCKY 0asy e
npocropa M3(R), ka0 1 KaApPAKTEPUCTUYHU M MUHUMAJHU IOJUHOM OIEPa-
Topa L.

B) Ompenuru CONCTBEHE BPEIHOCTHU U CONCTBEHE BeKTOpe omeparopa L. Hahwu
bap jemny 6asy f mpoctopa Ms(R) y kojoj L uma mujaronanny marpumy D.
Ilato je mpeciukasame o : R4 X] x RY[X] — R ma crenehn maumm:

poq=p(=2)q(=2) +p(=1)q(=1) + p(1)q(1) + p(2)q(2).

a) IlokaszaTu ma je o CKaJapHU MPOM3BOJ HA BEKTOPCKOM mpoctopy RA[X].

6) Aro je U = {p € RYX] | p'(1) = p'(-1),p""(0) = 0}, norazatu ma je U Bek-
TOpcku moTnpocTop mpoctopa R*[X] u oapeautu 6ap jemny opToHOpMUpAHY
0a3y mpoctopa U.

B) OmpemuTy OPTOTOHANHY TPOjeKmHjy BekTopa v = 1+ X +2X? ma mormpocTop
U, a 3aTuM 1 pacTojame BeKTOpa v ox mormpocropa U u UL.

Heka je V Berropcku mpoctop Han mosmeM R u mexka cy L,G : V — V nuneapuu
omepaTopu BeKTOpckor mpoctopa V. Axo je L2 =L, G> =G u LG = GL = G,
morasaru na je Ker(L — G) = KerL & ImG u Im(L —G) = ImLN KerG.

Cae oArosope meTajbHO 00Pa3I0KNATA



